

Понедельник, 01.04.2024

## **Пятиминутка о недопустимости реагирования на призывы к терактам**

*Текст для учителя:*

Ребята, мы все с вами помним чудовищное событие, произошедшее 22 марта в «Крокус Сити Холле». Компетентные органы ведут расследование того страшного события и все виновные будут непременно наказаны. Однако после теракта в «Крокусе» в Сети активизировались вербовщики, они пишут российским школьникам и предлагают разные суммы: от 250–300 тыс. рублей до миллиона. Некоторым ребятам за совершение преступления просто обещают купить наркотики или алкоголь. В случае отказа преступники угрожают детям расправой. «Ты очень об этом пожалеешь», «Пострадаешь не только ты, но и твои родственники», — пишут неизвестные.

[https://rcoedu.ru/cloud/video4/atz\\_uzhasnye\\_predlozheniya\\_podrostki\\_mass\\_ovo\\_poluchayut\\_soobscheniya\\_s\\_predlozheniyami\\_ob\\_uchastii\\_v\\_teraktah\\_2.mp4](https://rcoedu.ru/cloud/video4/atz_uzhasnye_predlozheniya_podrostki_mass_ovo_poluchayut_soobscheniya_s_predlozheniyami_ob_uchastii_v_teraktah_2.mp4)

*Вопрос для обсуждения:*

***Как защититься от провокаторов и что делать, если они написали.***

Прежде всего, даже если на вас вышли вербовщики независимо от формата общения (СМС, звонок по телефону, сообщение и т.д.) исключить данное общение; прекратить телефонный разговор, не участвовать в переписке и о всех подобных случаях необходимо немедленно информировать родителей, учителей и правоохранительные органы. Необходимо всем нам проявлять бдительность и не поддаваться на провокации и призывы к осуществлению террористических актов на территории Российской Федерации, а именно: в торговых центрах, на объектах транспортной и социальной инфраструктуры, а также предложения подросткам за деньги совершить теракт.